
391 OOO “ВИВТЕХ” 127254, Москва, ул. Руставели д. 14, стр. 6;  тел./факс +7 (495) 755-91-45 
www.vivtech.ru                    www.shop.vivtech.ru                    info@vivtech.ru

AN

ST17

Артикул R L SW
AN2 1/2” BSPT

10
10

AN3 3/8” BSPT 8
AN4 1/4” BSPT 7
AN8 1/8” BSPT 8 5
AN10 M10 x 1 8 5
ANM5 M5 x 0,5 5 3
ANM6 M6 x 0,75 7 3
ANM7 M7 x 1 8 4
ANM8 M8 x 0,75 8 4
ANM9 M9 x 1 8 4
ANM11 M11 x 1 8 5
ANM12 M12 x 1,5 10 6
ANM14 M14 x 1,5 10 7
ANM16 M16 x 1,5 10 8

Артикул Rp1 Rp2 L L1 SW
ST17M141-5M101 M14x1,5 M10x1 11 7 17
ST17M181-5M1415 M18x1,5 M14x1,5 14 9 22
ST17R1/4R1/8 1/4” BSP 1/8” BSP 11 7 17
ST17R3/8R1/4 3/8” BSP 1/4” BSP 13 9 19
ST17R1/2R3/8 1/2” BSP 3/8” BSP 18 12 24
ST17M241-5M1615 M24x1,5 M16x1,5 24 16 27

V

Артикул R L SW
V360M080-75 M8x0,75

8

4
V361M101 M10x1 5
V362R1/8 1/8” BSPT 5
V365M121-5 M12x1,5 6
V363R1/4 1/4” BSPT

10

7
V366M141-5 M14x1,5 7
V364R3/8 3/8” BSPT 8
V367R1/2 1/2” BSPT 10

Накатанная резьба

Пробки с накаткой

Материал: латунь

CA
D

 re
fe

re
nc

e 
po

in
t

ПРОЧИЕ КОМПОНЕНТЫ СИСТЕМЫ ОХЛАЖДЕНИЯ

Пробки

Редукционные штуцеры

Материал: латунь

Материал: латунь



398 OOO “ВИВТЕХ” 127254, Москва, ул. Руставели д. 14, стр. 6;  тел./факс +7 (495) 755-91-45 
www.vivtech.ru                    www.shop.vivtech.ru                    info@vivtech.ru

CA
D

 re
fe

re
nc

e 
po

in
t

Инструкция по установке KN-WV-AN-V

ПРОЧИЕ КОМПОНЕНТЫ СИСТЕМЫ ОХЛАЖДЕНИЯ


	cooling_acess_2
	21

